

上海银行今年将音乐党课搬到了总行大楼,就是要不忘初心、牢记使命,通过持续丰富党史学习、创新党课形式,让更多人有所收获、受到鼓舞。

□记者 | 金 姬

《不忘初心》旋律的最后一个音符戛然而止之际,全场响起了雷鸣般的掌声,上海交响乐团北极星弦乐四重奏的几位乐手起身致谢。此时,舞台上空并没有大幕降下,因为这里并不是传统的表演空间,而是位于浦东陆家嘴最具文艺气息之一的银行大楼——上海银行大厦。

2021 年 6 月 2 日, 距离党的百岁生日还有四周时间。上海银行在这一天下午携手上海交响乐团,在银行总部大楼的一楼大堂为周边白领、市民等 400 多人奉献一场以"永远跟党走"为主题的免费"共享"

音乐党课, 反响十分热烈。

上海银行党委书记、董事长金 煜表示,共享、开放,为社会公众 搭建共同的党史学习平台,是上海 银行把音乐党课放在陆家嘴、放在 上海银行大厦的初衷,也是上海银 行作为金融国企义不容辞的社会责 任。

寓教于"乐",声入人心 的红色作品

什么样的旋律适合作为音乐党

上图: 2021年6月2日,上海银行携手上海交响乐团,在银行总部大楼奉献一场以"永远跟党走"为主题的免费"共享"音乐党课。

课的演出作品?上海交响乐团为此下了一番苦功。

上海交响乐团团长周平表示, 习近平总书记考察上海后,上海交响乐团即根据"四史"主要内容, 选取了数个重要的历史事件与时期, 以深入浅出的语言组织讲解稿,还 精心挑选出合适各个不同历史时期 的音乐作品进行重奏改编,确保整 堂音乐党课既有理论教育,也有历 史故事,同时兼顾音乐知识普及, 以便让党员们在音乐中感受红色力 量、坚定理想信念。

以本次音乐党课为例, 上海交